



当人们还在回味“双十一”、“双十二”的网络购物高潮时，街头巷尾随处可见的圣诞树，早已让圣诞气息逐渐浓郁起来。除了必不可少的圣诞大餐，都市潮人一定会赶着参加一个又一个精彩派对。而一款时尚靓丽的好车，定能为你的圣诞狂欢夜增色不少，今天我们就来看看这个圣诞节如何才能“开开车玩出位”。

玩转圣诞夜 “摩登派对”狂欢指南

推荐车型：东风日产逍客

推荐派对：MAO Live house 超级枕头大战

作为国内第一台跨界车，“左右潮流，不为潮流左右”的逍客是一款很“酷”的车。这款充分融合了都市时尚潮流元素的跨界车型，一直以独特的“Crossover”魅力吸引着广大消费者。

源自欧洲设计中心的逍客，在外观上极尽时尚感。风尚金、炫雅红两种专属车色，进一步强化了其独特而时尚的欧洲设计风格。同时，跨界车的高通过性、宽阔视野及时尚、个性等车型特点，也被逍客演绎得淋漓尽致。

全新蜂巢型前格栅将严密的动力学造型隐藏在逍客标志性的金属饰条之内，再配以富于力量感的翼子板烘托整车气势。从前轮上方的轮眉流出的金属光感在裙边闪耀，与车顶流线型窗线设计共同勾勒出稳定流畅的交叉弧线。大气、灵动的形象，足以在第一时间俘获路人的眼光。

而逍客的“内心”同样引人注目，先进的AVM全景式监控影像系统，此前只在进口豪华车型上配备，是目前最具实用性的泊车辅助系统。它可凭借位于车头、两侧和车尾的四个广角摄像头监控车身周边状态，更可模拟出车身周围鸟瞰图，为驾驶者提供最为有效、直观的影像，给复杂环境泊车带来极大帮助。当车速在7km/h以下时这个系统就会自动启动，超过这个速度屏幕就不显示监控影像，完全可以不看车外，全凭观察屏幕就可以做到揉库和泊位停车。

东风日产“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统，是逍客的另一大亮点。这个系统拥有智能全方位行车服务、人性化后台服务中心、个性化增值服务、实时信息同步、强势供应商平台等多重竞争优势，凭借领先的技术超越同类产品。

CARWINGS 智行+系统在导航方面可实时在线显示拥堵路段，在规划线路时可以选择避开拥堵路段的做法。用户只需按下“服务中心”按键，告知服务顾问想要查询的具体的路段名或出发点和目的地，服务顾问查询后，告知用户该路段的实时路况(畅通/拥堵)。

CARWINGS 智行+系统实时互联网在线更新最新的国内外新闻，用户可根据个人喜好进行选择，以新闻的呈现方式为图片加文字，但是为了不分散司机的注意力，会对新闻进行播报，驾车时只需要收听就可以了。

CARWINGS 智行+系统对车辆的保护功能和救助服务是比较好的。用户

可以将车与自己的手机进行绑定，当车辆遭到非法入侵或被异常移动，小秘书都会通过短信和电话等方式告知车主，同时对车辆行驶轨迹进行监控，必要时可将信息提供给警方。(当车辆不小心停在违章停车处而被拖走时，也同样适用)。

此外，逍客全新的智慧型仪表盘，可以为驾驶员提供更多的实时车况信息，以及更加绚丽、醒目的显示形式。而先进的新一代CVT无级变速器、超高性能悬挂系统、领先的4X4全模式四驱系统，则进一步保证了逍客的通过性和舒适性。

逍客的通览式全景天窗几乎覆盖了整个车顶，超过传统天窗的面积一倍以上，实现了全车顶的“玻璃化”，达到了前所未有的采光效果，不仅体现了时下欧洲最为流行的汽车时尚风格，更让都市潮人们能够从独特的角度，欣赏这个让人目眩神迷的城市。

而我们推荐的这场派对，绝对符合逍客的时尚和跨界感。MAO Live House坐落在北京鼓楼大街上，它很酷，这一点从外表就看得出来。它没有五颜六色的招牌，稍不留神就会错过它。走进通往演出场地的路上，你会看见昏黄灯光下小小的吧台、过道两旁木质的桌椅，还有年代久远到有些破旧的三洋黑白电视机，这些摆设完全不像一个音乐现场。

这样火热的节日，空有靓丽的外表还很难脱颖而出。这个圣诞节，MAO Live House将为大家带来一场别开生面的跨界娱乐盛宴——超级枕头大战。今晚，枕头不再是睡觉的伴侣，而是释放的工具。拿起柔软的枕头，卸掉重重的包袱，释放久违的压力，在这里我们将与快乐来一次亲密接触。

这不仅是一场派对，更是不拘一格、一起疯玩的心情。在寒冷的冬夜，和逍客参加这样一场火热的派对，足以让朋友对你刮目相看。



推荐车型：大众甲壳虫

推荐派对：甲丁坊圣诞狂欢派对

在北京什刹海西岸，有这样一处别致的中式酒吧——甲丁坊。它古朴典雅的造型，在酒吧一条街显得格外耀眼璀璨。甲丁坊在后海算是个“知名”的地点，紧邻景色秀丽、波光闪烁的后海，在这样的场景中来一场圣诞狂欢派对一定让人印象深刻。

甲丁坊每年都会有圣诞狂欢派对，这里有古典与现代结合的精彩演出，更有火辣的热舞表演，还能欣赏到调酒师的精彩表演。在这种充满“混搭”范儿的地方，如果能驾驶一辆复古风浓郁的“甲壳虫”，定能增添一份别样的感受。

大众甲壳虫堪称小车的时尚经典，它乖巧可爱的外型深得大家喜爱，尤其对于女性朋友来说，拥有一辆甲壳虫一直是她们的梦想。当“爱装萌的虫子”那一对大眼睛向您煽情的望上一望，相信驾驶它招摇过市一番的想法会迅速膨胀。

将圆弧形设计贯穿始终：圆形的车头、拱形车顶以及圆润的车尾和轮罩，无

论从哪个角度来看，新甲壳虫就是经典线条和现代科技巧妙的结合。与此同时，新甲壳虫拥有更加靓丽和斑斓的色彩，火山红、向日葵黄、镭射蓝、大理石白和炫目银等多种心动的色彩，令时尚潮流的你能够自由地展示自己的独特个性。

让甲壳虫魅力大增的绝不仅仅是招牌式的前大灯，不管你从哪个角度观察，它的造型都是圆形与弧线的巧妙结合。整个车身就是由三个半圆形拼接而成，汽车的车头和车尾形成完美对称，看上去十分乖巧。与此同时，甲壳虫还拥有了靓丽和斑斓的色彩，火山红、向日葵黄、镭射蓝、大理石白和炫目银等多种心动的色彩，令时尚潮流的你能够自由地展示自己的独特个性。

在内饰方面，甲壳虫也将“乖巧”进行到底，位于仪表台右边的鲜花插座为它增加了时尚分数。中控区域的圆形极具张力，给人留下了深刻印象，遗憾的是，黑色塑料制成的中控台让甲壳虫显得有些落伍。

推荐车型：奥迪A1

推荐派对：MJ.98千人魔幻假面派对

MJ.98身处整个上海绵延百年的文脉主干道，周遭环境日新月异，却丝毫不扰不了它对时尚的敏锐把握。MJ.98这个名字，源自对迈克尔·杰克逊的无限痴迷，这里每周都会邀请到世界顶尖MJ模仿者齐聚沪上。

在圣诞节，这里将献上一场千人魔幻假面派对，蜘蛛侠、白发魔女、蝙蝠侠、天使、巫女等中外群侠将现身“魔都”。激情DJ、劲歌热舞，将共同组成这场动感的圣诞娱乐盛宴。参加这样一场派对，奥迪A1绝对是明智之选，这款面向时尚年轻人开发的全新小型车，处处散发着活力气息和时尚风采。

奥迪A1整车让人感觉充满了活力，尤其是它宽大且充满立体感的前进气格栅，让整个前脸更加犀利。奥迪A1的六边形一体化进气格栅是奥迪品牌最新的

设计语言，平日里看上去庄重无比的“奥迪”式前脸造型，用在A1上却多了一份不屑与张扬。前后灯体造型十分锋利，棱角感尤为强烈。

奥迪标志性的日间行车灯在A1上同样得到了很好的运用。犹如“飞翼”般造型，优美的LED日间行车灯“目光”也相当迷人。在时尚之余，奥迪A1的前脸造型依然给人一种强烈的复古感。

在内饰方面，奥迪A1的内饰设计仍然走的活力派路线，在小细节上运用了很多的是银色镀铬饰条进行修饰，圆形的空调出风口较一般的小车更具创意，更好凸显它的动感。此外，奥迪A1的仪表盘采用的是双环设计，简洁、清晰而且没有太夸张的装饰，它的中控台看上去科技感十足，但是似乎按键的尺寸有些小，可能在操作上稍微别扭一点。

小结：

以上就是笔者为大家精心选择的三款最具时尚感的车型和三场圣诞派对，无论是内外兼修的“智尚全能跨界车”逍

客、经典的大众甲壳虫还是新活力派奥迪A1，相信都能为您的狂欢夜增光添彩。这个圣诞，我们一起“玩出位”吧！